AHkeTa Ha BTIMN: YBenn4yeHne Ha KOMaHANPOBBYHUTE B bbarapmsa n 4yxbuHa

Q1 1. Opobpssare nNu yBeIMYEHNETO Ha pasmepa Ha KOMaHOVMPOBbYHUTE
B bvnrapmna?
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pasxopure 3a...

He, 3amoTo e
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He, 3a1i0To Ha
o 1%
OIOMKETHHTE...
Hsamam MHerHve 1%
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ANSWER CHOICES RESPONSES
ﬂ,a, 3all0TO pasxoaunTe 3a XpaHa U HaCTaHABaHe B XOTe/TIUTE Ce yBeindxa 97%
He, 3all0TO We ce oTpasn HeratmBHoO Ha CpVIHaHCOBOTO CbCTOAHME Ha KOMMaHUATa 2%
He, 3aW,0T0 Ha GHOAKETHUTE UHCTUTYLMM LLLE ca UM HEOBXOAMMY MHOTO CpefcTBa OT GH)KeTa Ha Abpxasara u e 1%

n3ne3em 13BbH 3%-51 AeULMT 3a eBpo3oHaTa

0,
Hamam MHeHune 1%

JPYrO (MONSA MOCOYETE):

[Ja, 3apagmn nHnaumsTa. PasxoauTe 3a HollyBKa ca OTAEMHO OT KOMaHAMPOBBYHMTE Pasxoam
T.H. HEBHU pa3xofMu.

OTpaBHa TpsbBalle fa ce Hanpasu yBenuuyeHuve!!!
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Q2 2. OpnobpsBare N yBeNMYEHNETO HA pa3mMepa Ha KOMaHOMPOBbYHUTE
B 4yXOUHa?

[Ja, 3aoro
’ 80%
pasxojure 3a...
Ja, 3a1[0To cbC 34
J
3arviarara B...

He, 3amioTo 111e
AoTo 2%
ce OTpasi...
He, 3amoTo Ha
o | 1%
OIOKETHHTE...
Hsamam MHeHHe I 3%
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ANSWER CHOICES RESPONSES
[la, 3alL0TO PasxoAuTe 3a XpaHa 1 HaCTaHsIBaHe B XOTE/NUTE ce yBenmndxa 80%

[la, 3al0To cbC 3annatarta B GbArapus He MOXe [a ce Mokpue CTaHAApTbLT B CTpaHaTa Ha KoMaHauposka (EC) 34%

He, 3aLL{0TO L Ce 0Tpa3n HeraTMBHO Ha (HMHAHCOBOTO ChCTOSIHME HA KOMMaHWSTa 2%

He, 3alL,0TO Ha BI0[KETHUTE UHCTUTY LMK LLIE Ca M HEOBXOAMMM MHOTO CPeAICTBa OT BIoKeTa Ha AbpXasara u Lie 1%

n3ne3em U3BbH 3%- AeULUT 3a eBpo3oHaTa

0,
Hamam MHeHune 3%

APYro (MO/1d NOCOYETE):

[a, Ho ¢ okoso 10-15%, 3acera HAMa HyXa OoT noseye. 35 eBpo BCe OLle ca A0CTarbyHM 3a
[HEBHM pa3xo4mn Makap Y MKOHOMUYHM - 3aKyCKa, 0654 1 Beuepsi. TpaHCMOPTHUTE pasxoan 1
Tes3u 3a HOLLyBKa Ce OTYMTaT CbC CbOTBETEH [OKYMEHT.

He, 3aW0T0 e cbobpaseH CbC cTaHgapTa Ha CbOTBETHATa CTpaHa

[a, 3al10To ceralwHuTe pasmepy ca U3KIUUTENTHO HUCKN.
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Q3 3. Kbae vunn oT Koro, cnopen sac, e HeobxoamMo Aa ce onpeaens rno-
BUCOKUAT OT 3a4b/IKUTENTHNA pasMep Ha KOMaHOUPOBbYHUTE?

ot
PBKOBOJIUTEIS. ..

75%

OT KONEeKTUBHHS

22%

OpraH Ha...

B konekTrBeH

10%
TPYZOB [IOTOB...
Hamam MHeHue 3%
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ANSWER CHOICES RESPONSES
oT PbKOBOAUTENA Ha NPeanpuAaATneTo, 3alloTo TOl HOCH OTrOBOPHOCT 3a UAN0CTHOTO q)I/IHaHCOBO CbCTOAHNE 75%
OT KONEeKTUBHUSA opraH Ha npeanpuAaATneTOo, 3alloTo MMa KOMNETEHTHOCT 3a UA/10CTHaTa No/InTKa 3a passutue 22%
B KO/IEKTUBEH TPyA0B [0r0BOp, 3aLL0TO Lie Ce NOBULU UHTEPEeCHT B KOMNaHUMTE/AbpXaBHUTe opraHM3aLmmn 3a 10%

CK/Tl04BaHe Ha TakmBa

0,
Hamam MHeHune 3%

JPYrO (MONSA MOCOYETE):

OT 0TroBOpHUSA 3a (PYHaHCOBUA pe3yiTar.
[a HaAma orpaHnyeHne n ga uma [JaHb4yHO NpusHaT pasmep crief KoUTo ga ce obnarat

[la e pernameHTvpaHo B Hapen6ara
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Q4 4. C konko crnopepq, Bac TpsA6Ba aa ce yBenmun pasmepsbT Ha
KOMaHAWPOBbYHUTE B Bbbarapna?

100% (ot 10;B.

Ha 2071B. 1 O... 46%
50% 17%
150% 17%
200% 19%
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ANSWER CHOICES RESPONSES
100% (oT 10n1B. Ha 2071B. 1 OT 20NB. Ha 40nB.) 46%
50% 17%
150% 17%
200% 19%

APYTro (MO/1d NMOCOYETE):

MUHUMYM 200 %, HO MpeLeHKaTa 1 OLeHKaTa 3a pasmepa Ha hrHaHCpaHeTo Ha
KOMaHAupoBKaTa Tpabsa fa e U3LAIo Ha PbKOBOAUTESA.

50% HajBuLIaBa pbCTa Ha MHMIaumATa.
Hamam mMHeHve

[la ce NpoMeHAT KoMaHAMpoBaYHUTE Ha WobprTe B cTpaHaTa. B momeHTa co 0,0071B./KM.,
KOeTO 3a nponbTyBaHe Ha 420km. oT BapHa fo Codhus, koeTo kocTBa 1 fieH e 2,94nB.

LHeBHUTe fa cu ocTaHart 10 nB., ¢ HowyBka ga ctaHar 30 N8
Ja ca

BcbuyHocT, ¢ 1000%, 3a ga ce fOONMKMM 40 peastHOCTTa Ha pasxoante B KOMaHAMPOBKa



